

Hudson 圖書館的慶祝新年活動



1月19日克里夫蘭民族樂團在 Hudson 圖書館慶祝中國新年，今年已經是第九年克利夫蘭民族樂團到 Hudson 圖書館舉辦慶祝新年活動，與以往不同的是今年的主題是慶祝俄亥俄州東北部華人社區成立 150 周年，他們展現了克利夫蘭中國城的百年歷史。這次活動吸引近 200 位聽眾，Hudson 著名高中 WRA 來了 40 位學生觀摩，另外這場演出還特別邀請一位熱愛中華文化 50 年，有著華裔血液的 Mark Lee，他與孫子一起來表演。

克利夫蘭中國民族樂團今年農曆新年活動的主題為《金城唐人街歷史慶典》。

慶祝活動以中國民樂表演為主，結合多媒體，跟蹤克利夫蘭早期中國移民的旅程，展現跨越百年歷史的照片，分享有關克利夫蘭唐人街可追溯到 1870 年代的鮮為人知的故事。

當日被觀眾的熱情感動，在結尾我情不自禁拿起話筒來感謝對中華文化喜愛的觀眾，感謝圖書館給予的支持，音樂無國界，感謝大家一起來關注觀看中國民樂，我還說：美國的各族移民，在不同的時代帶著夢想來到這里，有的已經是有六代人在這片土地，大家為好生活努力。同時那天我也分享，我就住在這個城市 Hudson，我是一個很幸運的人，總是在對的時間，把夢想變成具體畫面，也是機緣我能成爲一個辦報人，在今年克利夫蘭要慶祝

150 年，願意出一份力來弘揚中華民族優秀傳統文化。克利夫蘭唐人街從去年已經啓動克利夫蘭慶祝華人社區 150 年紀念活動，今年整年都有慶祝活動，並且會有來自中國的代表團，商業團以及藝術團，華人前輩彭偉權昨晚在中國與我越洋電話興奮告訴我：中山政府很支持這個活動，我們期待更多的人參與這個有意義的活動。

在漫長的歷史發展長河中，世界各地的唐人街，有些隨着時間的流逝而消失了。早在 100 年前，克利夫蘭就有唐人街，位於東 21 街和東 24 街之間的 Rockwell Avenue 上。從 20 世紀 30 年代開始，逐漸成爲華人社區的小區樞紐。其中一部分早期華人移民包括 Chan, Kwan, Louie 和 Wong 等家族的後代子孫，目前仍然居住在大克利夫蘭地區。

克利夫蘭唐人街稱企城，曾聚集起許多華人商號及住家，街道上並有中文書寫的“唐人街”路牌。後來隨着歲月流逝，該商團逐漸衰落，商家先後一家家移出，住家也先後不斷搬離，大部分建築物空置無用。歲月滄桑，克利夫蘭市唐人街歷經百年演變，最終徹底消失，成爲人們記憶中的種種想象和歷史鏡頭。

克利夫蘭華美協會 John Wu 將開拍 70 分鐘的華人 150 年紀錄片。

克利夫蘭的中國城歷史悠久，在當地有一定的影響力。而今天的華人經濟文化地位都與以往不同，我們應當拿出當年華僑華人那種精神在美國做出更大的貢獻。



大年初一亞洲商城 慶祝活動圓滿成功



1月26日，美國籃球巨星科比·布莱恩特 (Kobe Bryant) 41 歲和他的 13 歲女兒吉安娜 (Gianna) 其他體育明星紛紛發表悼念，並對這位體育巨星表示深深懷念。

大年初二在美國加利福尼亞的一次直升機失事事件中遇難，該事故共造成 9 人死亡。科比曾五次獲得 NBA 總冠軍，他被廣泛認爲是籃球歷史上最偉大的球員之一。美國總統特朗普在內的美國知名人士和這位體育巨星表示深深懷念。



感謝您新春佳節對華報的支持

克利夫蘭婦女聯誼會 新春佳節 祝福華報



俄州湖北友好協會 (Ohio-Hubei Friendship Association) 祝《伊利華報》 新春大吉， 越辦越好！



克利夫蘭 亞洲城市中心 伊利華報 華人之聲



祝伊利華報再創佳績

俄州哥倫布市 陳靖醫師全家



勤奮務實總結過去辭舊迎新展望未來 真切盼望各位朋友繼續陪伴伊利華報



1月18日，在克利夫蘭 Beachwood Eton Mall 開 Gingie Spa 的 Jenny 邀請我去她家吃餃子過年，我告訴她只要我在克利夫蘭就一定會去她家過年，原定去哥倫布活動取消，正巧我兒子那天上晚班就陪我去，見到老朋友鄭裕文和她的女兒，那天也認識了不少新朋友。

Jenny 家是我 2020 年第一家參加慶祝中國新年的，熱鬧非凡，我還是第一次看到用啤酒瓶擀餃子皮的，還有一位畢業健康專業碩士生帥哥 Anthony 爲大家做了許多大餐，Gingie Spa 的按摩師親自下廚烙餅。2020 年提前迎接中國新年，新老朋友在 Jenny 家相聚，美味佳肴，Jenny 先生爲我們做現場鋼琴演奏，動人琴聲加上了兒子魔術娛樂，那晚又加中國東北人做的餃子，真是過了一個極致的中國新年。

Jenny 安徽出生，北京長大，父母都是從事科學研究，在北大求學時與她老師一見鍾情，這位教法律的老師還能彈出一手好鋼琴，現在女兒就讀于藝術學院，是優秀小提琴手，全家人



優秀幸福組合，在她家吃喝玩樂都 12:00 凌晨了，大家都沒有想要離開打破這溫馨舒適的感覺，感謝主人高品質的招待。開始過年了，Jenny 還邀請我參加 1 月 24 日在 chagrin Highlands Rotary Club 午餐會。

Rotary 俱樂部是國際俱樂部，目前全球有 120 萬會員和 35,000 多個俱樂部，Rotary 要求會員每年交 \$100 會費。我與 Jenny 一起去參加了午餐會，Jenny 給嘉賓們介紹她自己的美容店就在附近 Eton，Jenny 也介紹了我是伊利華報的創始人，華人現在越來越多，也樂意參加社區公益組織活動。

當天我非常榮幸，我在午餐會上，一位老人邀請我坐在他身邊的座位，他就是 Chagrin Highlands Rotary Club 的創始人 92 歲的 Den Kwart。Dan 出生於克利夫蘭，他在 1953 年創辦 Rotary，Den 去過 72 個國家學習，我非常謙虛和藹，我說可以採訪您嗎？他非常低調說不需要了。

我還是要謝謝 Jenny 帶我參與社區文化活動，我記得第一次去參加 Rotary 活動，是因為克利夫蘭著名律師黃唯榮獲 Rotary 的優秀支持者獎。



免城亞洲商場熱鬧非凡開新春



1月25日，克利夫蘭亞洲商場熱鬧非凡，在新年大年初一從上午 10:00 到下午 6:00 都有文藝演出，現場有 FOX 電視採訪，

氣氛熱烈，舞龍舞獅武舞舞龍，各族裔在一起同台表演，給中國城帶來了喜慶。

當日 FOX 現場採訪我，因爲今年是第一年舉辦迎新年活動，又逢中國武漢疾病，電視除了開新年祝福，還問了我中國人對武漢疾病的事情，我因爲母親兄弟一家都在上海，也沒有說像媒體講的那么可怕。昨天中午我參加 Rotary 俱樂部午餐會，有人問我他 2 月 12 日要去香港，問我有危險嗎？我說：您把上帝放在心里就不會有危險了。我從心里感恩各界人士對華人的關心。

1月26日，著名球星 Kobe Bryant 飛機失事，這個人大家都過得有點陰影，因爲我明白生命就是關係，人在關係中覺醒，人與大自然的關係，人與人的關係，人與自己的關係，都離開關係，而背後靠的是文明的力量，人應該在關係中不去抱怨，停止指責，停止批評。在每一個情緒生起的當下，去照亮自己。武漢疾病會隨着時間慢慢調整人的身體，疾病控制治療也會治愈，可是我們從中學到體驗到今後如何不再發生相同的事情，從每一個人做起，雖然我們沒法控制天災人禍，但我們可以做到不人爲製造災難。

祝大家新春快樂，平安健康，萬事如意，心想事成！



百萬口罩小組聲明

我認爲網上傳播的一些有關 340 萬防護服的視頻由於媒體後期剪輯重新編排邏輯導致體現出的部分內容具有誤導性；作爲被採訪者，我希望媒體能夠合理地通過互聯網媒介傳播有效信息，並正確報道此次武漢疫情相關事件。百萬口罩團隊一心想要幫助國內疫情，解決物資短缺的現狀。被採訪之際，我的初衷是希望號召更多北美地區學生和華人群體加入我們全民募捐的陣營，支援湖北等周邊地區。

百萬口罩小組是一個學生公益自發的針對本國內疫情支援的工作小組，團隊主要由世界各地的中國留學生組成。過去一周通過“百萬口罩全民募捐”行動，我們募集到了來自北美地區熱心群衆的近萬數額的救援物資，目前存儲於美國洛杉磯倉庫，第一批物資將於周四轉經上海發往重慶疫區，用於救災目的，下一批物資派發擬下周四發往國內。

爲了更有效地籌集救災物資，我們還通過學校、醫院、互聯網蒐集到了一些可被用於救災目的物資供應商的相關聯絡信息和一些由

供物資供應商的相關聯絡信息和一些由

重組，且並沒有充分闡明我們只是義務在互聯網蒐集供應物資，而並不掌握物資貨源。在最早接受梨視頻的採訪中，我充分披露了我們雖然確實聯繫到了這批貨物數量龐大的（其中供應商提供的 340 余萬套爲工業級防護服，不能用作醫療防護服，不能給一線醫生，但有專家認爲部分型號可以給大量的二三線後

屬於媒體視頻剪輯者所爲。此時此刻，正有數批被企業認購的相關口罩、防護服救災物資正在回國的貨棧上或正處於交割階段，我們十分激動，因爲這些物資都能在此次疫情派上用場。然而需要明確的是，我在原採訪中，有明確提到，我們還需要對接更多企業和相關機構才能將更多貨物認捐回國，也號召廣大群衆發動身邊的力量去支援武漢等地；同時，百萬口罩團隊本身是不接受任何捐款的，因此我們原則上無法認捐任何物資，我們只起到了信息的橋樑。通過這樣的方式，我們希望能夠提供一種更有效率的方式，使全世界範圍可被用於救災的物資被充分利用。

短短七天，我們組建出來了一個優秀的團隊，僅五十人的小組卻承擔了“中國青年不負人民”的責任，我對此感到十分欣慰；衆人捨命火，高，團結就是力量，中國人五千年文化遇到危難總是能凝聚在一起。我們一定能戰勝一切災難，戰勝此次疫情！武漢加油，中國加油！百萬口罩小組發起人之一 劉狄青



新年 Case 學生心系中國家人